

ОБГРУНТУВАННЯ

ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами)

Назва предмету закупівлі: Код ДК 021-2015 : 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи (буряк столовий, цибуля, морква, капуста білокачанна, огірки, помідори, перець, кабачки, часник, апельсини, мандарини, лимони, банани, сливи, персики, полуниця, кавун, диня, черешні, вишні, яблука, груші).

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 31646, с.Черче, вул.Ліщука, 90, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

Мета проведення закупівлі: для збалансованого харчування підопічних Черчецького будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-24-007935-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Термін постачання – з моменту підписання договору по 31 грудня 2023 р.

Опис предмету закупівлі та технічні й інші вимоги Замовника до товару

Овочі:

Овочі повинні мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Мають бути свіжі без гнилі, без надривів шкіри, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть, не допускається коренеплоди підморожені, зі сторонніми запахами. Товар ваговий, сухий, чистий, середнього розміру, не в'ялий, фасований в сітки або ящики, має відповідати діючим стандартам якості. На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 80% загального терміну придатності споживання. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркування «Без ГМО».

Фрукти:

Фрукти повинні мати відповідну форму та колір, мають бути свіжі без гнилі та пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без надривів шкіри, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть. Цитрусові мають бути свіжими, чистими, не в'ялі, достатньо зрілі, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Без перевищення вмісту хімічних речовин. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркування «Без ГМО».

Кількість:

№ з/п	Найменування предмета закупівлі	Од. виміру	К-ть
1	буряк	кг	500
2	цибуля	кг	400
3	морква	кг	400
4	капуста білокачанна	кг	1600
5	помідори свіжі	кг	800
6	огірки свіжі	кг	200
7	кабачки	кг	50
8	перець	кг	300
9	часник	кг	50
10.	мандарини	кг	100
11.	апельсини	кг	100
12.	банани	кг	300
13	лимони	кг	20
14	сливи	кг	100
15	персики	кг	100
16	полуниця	кг	60
17	черешні	кг	50
18	вишні	кг	100
19	яблука	кг	3000
20	груші	кг	100
21	кавун	кг	200
22	диня	кг	200

Учасник постачає Замовнику товар поступово, дрібними партіями у період дії договору відповідно до наданих заявок. Строки поставки товару: не більше одного календарного дня після отримання заявки від Замовника.

Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

Термін придатності запропонованого товару повинен бути не менше 90% від загального терміну зберігання.

Товар повинен відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством України порядку, вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР (зі змінами).

Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість; гатунок, категорію, дату виготовлення на підприємстві, термін реалізації, умови зберігання (для продуктів, що швидко псуються термін реалізації, час виготовлення позначається у годинах).

Постачальник несе відповідальність за якість товару протягом усього терміну придатності.

Доставка товару в будинок-інтернат повинна здійснюватись спеціалізованим автотранспортом (в спеціальних ящиках) Учасника, який відповідно обладнаний для перевезення товару за предметом договору, водій повинен суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів. Транспортні засоби та/або контейнери, що використовуються для перевезення харчових продуктів мають відповідати вимогам статей ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». Працівники, що здійснюють доставку товару та вантажно-розвантажувальні роботи, повинні під час постачання товару обов'язково мати при собі особисті медичні книжки з результатами своєчасного проходження обов'язкових медичних оглядів. Водії, експедитори транспортні та вантажники, які супроводжують предмет закупівлі під час його перевезення, повинні бути забезпечені санітарним одягом (халатом та рукавицями). За недодержання вищезазначених умов Замовник має право відмовитись від прийняття харчових продуктів, та вважати

обов'язок здійснення поставки в день та час визначений під час замовлення – невиконаний в повному обсязі. Протягом всього періоду постачання, кожна партія товару приймається за наявності супровідних документів, що підтверджують його походження, безпечність та якість, а саме: копії сертифікату відповідності, що видані виробнику на продукцію, чинні на момент поставки партії товару (для продукції, яка віднесена до Переліку продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні); посвідчення якості та ін.

Документи, що супроводжують товар та упаковка повинні містити чітку інформацію про дату виготовлення товару.

Товар, що буде постачатись за договором, не повинен мати дефектів товарного вигляду, повинен бути упакований Учасником таким чином, щоб виключати псування або нищення його на період поставки, забезпечувати збереження смакових та якісних характеристик товару.

Замовник залишає за собою право у будь-який час відбирати зразки поставленої продукції для проведення досліджень на відповідність наданим документам щодо якості та безпеки в спеціальних акредитованих на це лабораторіях. Вартість проведення досліджень сплачує учасник (постачальник). У разі встановлення невідповідності товару заданим параметрам замовник залишає за собою право повернення товару учаснику (постачальнику) та в подальшому – розірвання існуючого договору на постачання.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 319600.00 грн (триста дев'ятнадцять тисяч шістсот грн 00 коп.) з ПДВ, розраховувалась виходячи з середніх ринкових цін. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом, який ґрунтується на визначенні очікуваної вартості на підставі даних споживчого ринку та електронної системи закупівель «Prozorro».

Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік.

Уповноважена особа



Юлія РОГОВСЬКА